

**Уважаемые коллеги!**

Приглашаем Вас принять участие в **Международной научно-практической конференции «Передовые технологии и системные исследования в кооперативном секторе экономики»**, которая пройдет в Российском университете кооперации **с 1 по 2 ноября 2019 г.** в рамках «ЧАЯНОВСКИХ ЧТЕНИЙ – 2019».

Материалы конференции будут опубликованы в виде **коллективной научной монографии** в одном из ведущих мировых научных издательств **«Springer»** (Германия). Монография будет постатейно проиндексирована в научометрических базах **«Scopus»** (квартиль Q4) и **«Web of Science»**. Форма участия в конференции – очная и заочная (с публикацией в коллективной монографии).

Основное внимание конференции будет посвящено обсуждению достижений в области технологического развития и системных исследований в кооперативном секторе экономики. В частности, особенно приветствуются статьи по следующим темам: инновационное развитие кооперативных организаций в условиях цифровой экономики; исследование сложных систем в кооперативном секторе экономики; применение интеллектуальных систем в финансовых, производственных, потребительских и сельскохозяйственных кооперативах; вычислительная экономика и финансы; облачные и повсеместные исследования; интернет вещей; цифровые технологии для повышения эффективности кооперативных предприятий; управление знаниями и инновационный менеджмент.

В рамках конференции планируется проведение шести секций. **Секция 1:** «Современные кооперационные и интеграционные процессы: актуальные проблемы и новейшие тенденции». **Секция 2:** «Передовые технологии в кооперативном секторе экономики: исследования и практические приложения». **Секция 3:** «Системный анализ и интеллектуальные вычисления в кооперативном секторе экономики». **Секция 4:** «Секторальные инновационные системы в экономике, основанной на знаниях». **Секция 5:** «Тенденции развития в кооперативно-конкурентных сетях». **Секция 6:** «Потребительская кооперація в цифровой экономике».

Срок подачи полнотекстовых рукописей для публикации в монографии – до 1 октября 2019 г. Все поступающие рукописи рецензируются. Решение о принятии или отклонении рукописи – в течение 20 дней. Предусмотрен взнос за редакционно-издательские услуги по публикации в материалах конференции (24 000 рублей за 1 рукопись, максимальное количество авторов – не более пяти). Взнос включает расходы на перевод текста на английский язык, а также услугу по корректуре текста (если рукопись уже прислана на английском языке). Банковские реквизиты высыпаются после принятия рукописи научной статьи к публикации.

Регистрация на участие в конференции и подача рукописей научных статей осуществляется на официальном сайте научной конференции по адресу <<https://cooperativeeconomics.ru>>.

По всем вопросам, пожалуйста, обращайтесь к секретарю конференции:

Тел.: +7 (963) 522-80-87 (Екатерина Андреевна).

E-mail: mail@cooperativeeconomics.ru.

Вебсайт: www.cooperativeeconomics.ru

Ректор
Российского университета кооперации

С уважением,

А.А. Максаев

АНОО ВО ЦС РФ «Российский университет кооперации».



141014, Московская обл., г. Мытищи, ул. В. Волошиной, 12/30



mail@cooperativeeconomics.ru



+7 (963) 522-80-87

